
Referat af bestyrelsesmøde i Gudbjerg & Omegns Jagtforening 

26. april 2021 kl. 19.00 

i jagthytten, Bøllemosevej 15. 

 
Til stede var Finn Helleskov (FHA), Leif Schmidt (LSN), Hugo Milling Eriksen (HME), Gert Simonsen (GRS), 
Thomas Albjerg (TA), Henrik Kristensen (HK), og Jesper Lemche (JL). Der var afbud fra Hans Rasmussen og 
Søren Seierup (SS). 

 

1. Valg af ordstyrer. LSN. 
 

2. Valg af referent. JL. 
 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde.  
Referatet blev godkendt. 
 

4. Status på økonomi.  
Saldo på + 83 tkr pr. 31. december 2020. Årsopgørelse er under udarbejdelse mhp. 
generalforsamling. 
 

5. Forberedelse af generalforsamling, dato og annoncering. Valgt til bestyrelse. 
Det blev besluttet at afholde generalforsamling torsdag d. 3. juni kl. 19. LSN spørger Kim Kølerfeldt, 
om han vil påtage sig opgaven som dirigent. JL sørger for annoncering på Facebook, hjemmeside og 
i ”Jæger”. JL fortalte bestyrelsen, at han ikke søger genvalg. 
 

6. Hjemmeside. Der er skiftet til Wexo/Jægerforbundet. 
Der skal findes en webmaster til at afløse JL, som gerne står for overdragelse og instruktion. 
 

7. Hundeudvalg.  Status på tilmeldinger til hvalpe- og lydighedstræning. 
Der er tilmeldt 28 til apporteringstræning. Til hvalpe- og lydighedstræning deltog 32. 
Lydighedsholdet afsluttede med prøve 17. april. 
Til brug for apporteringstræning sørger HK for indkøb af nye kanindummier. 
 

8. Efteruddannelse.  Mårhundereguleringskursus for 9 personer kunne afholdes hos os. 
Jagttegnskursus – hvad gør vi. Kursus i vildtsygdomme og hygiejne afholdt hos os. 
HME holder kontakt til arrangør af kursus om mårhunde. JL undersøger mulighed for sygdoms- og 
hygiejnekursus. 
Vores nuværende undervisere kan forsøge at afholde jagttegnskursus til efteråret. 
Fremtidig jagttegnsundervisning og kontrakt kan forhandles med relevante undervisere evt. i 
samarbejde med Svendborg og Svindinge Jagtforeninger. 
 



 
9. Gudme sø. Alternativer ved HME. 

Der vil blive sat færre ænder ud i den kommende sæson. Bestyrelsens medlemmer undersøger 
muligheder for andre remiser, jagtleje, betalingsjagter. Købejagter hos Tom og/eller Birkholm kan 
sættes på Flexbillet (JL). 
 

10. Præsteskoven. Status på sæsonen. 
Alle ugerne med dåvildtjagt blev solgt. Bukkejagten 2021 er næsten udsolgt.   
 

11. Aktivitetsplan. Arbejdsdag. 
Der blev afholdt arbejdsdag i skoven lørdag 24. april. Svenne var tovholder. 
Der afholdes arbejdsdag i hytten søndag 13. juni kl. 8:30, hvor der serveres kaffe og rundstykker. 
Børnenes fiske- (og jagt-) dag forsøges genoplivet med køb af fisk. LSN. 
Der afholdes bukkepral ved jagthytten søndag 16. maj kl. 9. FHA er vært med kaffe og rundstykker. 
 

12. Carport/redskabsskur.  
Lynge-Carport. TA og HME arbejder videre. 
 

13. Samarbejde med andre jagtforeninger.  
Status quo. 
 

14. Evt. 
HK udleverede nøglebrikker til de fremmødte bestyrelsesmedlemmer. Ny låsecylinder forventes 
installeret ved næste møde. 
 

15. Næste møde. 
Fredag 28. maj 2021 kl. 19. 

 

 

Munkebo 3. maj 2021. 

 

 

Jesper Lemche. 


